

淮南日报

淮河生态经济带新闻

HUAI NAN RI BAO

淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006

网址:Http://www.huainanet.com

2023年4月21日 星期五

癸卯年三月初二

总第15065期 今日8版

A1



线上抵押贷 惠享好时贷

交通银行普惠金融 | 线上抵押贷

评估无费用——在线评估费用, 便捷抵押贷审批
抵押成数高——住房最高7成, 盘活资产助就业
贷款额度高——最高可贷1000万, 经营周转贷优先
贷款期限长——授信最长10年, 月息安心又省心
贷款自由用——用途随迁随开, 抵押资金用途宽
省钱省心一站式服务 助您畅享好时“贷”

立即申请

客服热线:95559 www.bankcomm.com

始于1908 · 您的财富管理银行

打造扬州“氢能圈” 描绘未来“氢时代”

淮河生态经济带亮点

扬州日报讯 4月17日上午,中国扬州首届氢能发展大会在经开区隆重举行。“政、产、学、研、金”各界嘉宾云集,用鲜活思想的碰撞、前沿成果的分享、产业项目的对接,搭建起深化合作的沟通平台,共同探索“氢”经济的可行路径。会上,中国扬州氢能产业发展联盟正式成立,六大类31个项目集中签约,扬州氢能产业发展再添重要“加速器”,“扬州氢能圈”正在快速形成。

挖掘城市氢矿,打造闭环氢能新生态

“公司在扬州经开区实现项目签约,是将这里作为我们的核心技术落地地。”作为本次大会签约项目之一,北京华璞科技有限公司的氢能全产业链技术应用项目备受关注。北京华璞科技有限公司总经理孙涛表示,希望公司的技

术与产品能与扬州的相关产业密切结合,与产业基金积极融合,共同推动氢能产业上下游技术的创新发展。

华璞科技通过对甲酸制氢的技术开发,成功掌握了氢能产业的上游核心技术。“公司为氢能产业链发展提供了一整套的解决方案。”孙涛介绍,“希望通过我们的项目,利用绿色工具,可以在扬州充分挖掘城市‘氢矿’,打造可实现的闭环氢能新生态。”

储氢系统破垄断,产业迎来大发展

“首届氢能发展大会的召开,对促进扬州地区打造氢能全产业链和地方经济的发展,都是一件大事。”作为本地氢能企业代表,亚普汽车部件股份有限公司总经理赵政格外激动。

“作为国内最大的车载储氢系统供应商,亚普股份于2018年就开始布局氢能产业,主要聚焦车载储氢系统,致力于解决‘卡脖子’技术难题。”赵政表示,集团研究开发的储氢设备已实现技术

突破,产品已实现替代进口,打破了国外垄断,并已成熟应用于物流车、城市巴士、渣土车、重卡等多种车型。

赵政说,亚普股份根植于扬州,希望以本次大会为契机,不断促使扬州氢能产业链加粗加长增效益。

扬州将成为‘氢时代’重要城市

“氢能的产业发展和广泛应用,开启一个崭新的时代。”国际欧亚科学院院士、住房和城乡建设部原副部长仇保兴认为。

“放眼地球以外的空间,氢元素是最丰富的,在地壳中的含量比碳元素要高出三四倍,在宇宙中也占质量的70%以上。”仇保兴表示,氢气是清洁能源,开发利用好氢能源,形成产业链发展,是战略发展方向,“碳时代”必将过去,“氢时代”必将到来。

“扬州盐商、盐运兴起了‘钠时代’,而今在迎接‘氢时代’的历史阶段,扬州将再度成为国内的焦点。”仇保兴说,扬

州拥有完备的氢能产业链,为迎接“氢时代”的到来奠定了扎实的产业基础。未来氢能发展,也必将让扬州再度成为通达方向的重要城市。

更轻更远,‘氢舟’可过万重山

“氢的储运方式是氢能应用的关键所在,现在已经有了比较好的解决方案,那就是球形氢罐的场景使用。”本次大会上,中国扬州氢能产业发展联盟正式成立。作为联盟成员之一,扬州瓶布氢云科技有限公司 CEO 陈硕在大会主旨演讲中详细介绍了公司自主研发的球形 IV 型瓶为氢能储运带来的变革。

“中国氢能产业发展迅速,在船舶领域也是全速推进。”陈硕表示,“公司研发的球形储氢罐打破了储氢密度、储氢量等多项纪录。通过我们的努力,储氢密度的提升可以让同等大小的瓶体容量更大,让同等容量的瓶体总重量更轻。应用到船舶上,可以让‘氢舟’更轻,航行更远。”(扬州日报记者)

出台17条措施支持商业载体开展特色经营活动 信阳助力商圈特色化多样化发展

淮河生态经济带动态

信阳日报讯 日前,位于信阳市羊山森林植物园以北的羊山里·云龙湖景区文景区星空夜市建设现场施工正酣。记者从施工现场获悉,星空夜市建设已经进入收尾阶段,即将进入试运营,届时星空夜市将成为信阳本地及外地游客夜间文旅消费的重要目的地,成为发展信阳“夜经济”的又一颗闪亮新星。

从羊山里·云龙湖景区文景区星空夜市的建设速度可见信阳市支持开展特色经营活动的力度和决心。近日,市城管委办公室印发《关于加大对商业载体开展特色经营活动支持力度的指导意见(试行)》(以下简称《意见》),制订了17条措施支持商业载体开展特色经营活动,以探索性的试点、创新性的模式、有温度的管理,助力商圈特色化、多样化发展。

支持特色街区建设。市城管委将加大工作指导力度,引导各级城管部门整体性塑造各类商业载体周边的市容秩序、环境卫生和景观特色,统筹周边道路、背街小巷容貌提升工作,以点带面提升街区整体风貌,对效果明显、管理规范、社会认可度高的特色街区做法在全市范围推广。

支持开展特色外摆。支持符合条件的商业载体利用开放式商业街区、特色消费街区自有空间、商业综合体

和大型超市外围场地等自有用地(红线)范围、合理规划的经营区域内,临时占用公共空间开展外摆经营活动。除居民区周边的外摆原则上不得超过晚上10时外,其他设置外摆的时间可为夜间及节假日全天。若有特殊情况应及时申请,高考、中考等特殊时段应当临时禁止。

支持打造“集中夜市”。按照《2022年度便民疏导点和夜间市场设置管理工作方案》及《关于加强中心城区便民服务点设置管理的通知》等安排,充分考虑道路交通、周边商业、扰民影响、消防安全等因素,选择易于封闭、易于聚集人气、对交通和人民生活影响小的区域,打造特色化、规范运营的“集中夜市”,壮大城市“夜经济”。

支持开展特色促销活动。支持符合条件的商业载体在自有用地(红线)范围、合理规划的公共区域内,结合国家、省市相关消费促销活动,新产品发布活动、文创、非遗产品展销等相关活动,鼓励、引导、推广的促销活动。

《意见》还要求相关部门从优化备案流程、推行服务型执法、审慎包容监管、完善配套服务保障等方面做好经营活动服务保障工作。通过精简备案流程,压缩办理时限,主动提供指导等服务助力信阳市商业载体开展特色经营活动,并为各商业载体营造干净、整洁、有序、安全的经营环境。

(记者 李亚云)

产业链上下游企业深度对接 扩大菏泽生物医药“朋友圈”

牡丹晚报讯 4月17日,菏泽生物医药产业企业对接会举行,全国生物医药行业相关企业、专家齐聚菏泽,推动产业链上下游企业对接合作,延展产业“发展半径”,扩大菏泽生物医药“朋友圈”。生物医药产业作为战略性新兴产业,是我市重点发展特色产业之一,已形成“中药材种植加工+中药制剂”“化学原料药+制剂”“药品+大健康”“药械+生命科技”等多个具有特色的产业集聚区,目前我市正全力打造千亿级生物医药产业集群。

结合我市医药产业发展特点,启迪之星组织本次生物医药创业活动,邀请生物医药行业相关企业、专家,走进菏泽现代医药港、步长制药、简

道制药、近岸蛋白、知和大药厂、了未元制药、葆年堂药业等我市重点医药企业,进行深入对接,推动产业链上下游产业合作,促进科技成果转化应用,赋能生物医药产业向高端化、现代化发展,助力菏泽打造生物医药产业发展高地。

对接会上,海孚实业、北京新医健科技、北京希诺因生物科技、北京天心诺科技、北京康普美特创新医药科技、针对S1K1基因的肿瘤转移诊断和抗肿瘤转移药物的研发生产、抗固体肿瘤活性及美容活性有机磷化合物等多家医药企业和项目进行了分享交流,展示了医药行业最前沿生产理念、最新技术成果。

(记者 武霏)

盐城 条子泥湿地野生麋鹿增至近900头

盐城晚报讯 暖春已至,生活在世界遗产地盐城条子泥湿地保护区的野生麋鹿也渐渐活跃起来,它们成群结伴欢快奔跑,在广袤的滩涂上肆意奔跑,蹄飞泥溅,水花混着泥花,呦呦鹿鸣声中,带给湿地勃勃生机。

在条子泥湿地一处内河与外海相接的港岔附近,记者看到成群结队的麋鹿踏入湿地河水中,奋力向对岸泅渡,健硕的肌肉被河水冲洗得棱角分明,生命的激情在水花中四溢,展现了野生动物的力与美。也有麋鹿惬意地在水边洗澡纳凉,或是悠闲地在湿地上休息觅食,或是自由自在地追逐嬉闹。麋鹿成群,洒渡、奔跑、觅食,场面蔚为壮观。

麋鹿种群主要聚集在大丰麋鹿国家级自然保护区。该保护区是世界上最大的麋鹿保护区,承担着恢复麋鹿种群的重任。1986年39头麋鹿被重新引进到大丰,经过引种扩群、行为再造、野外放归三个发展阶段,如今,种群数量已有7000多头,其中野外种群3000多头。1998年开始,大丰麋鹿保护区对麋鹿进行野放。据了解,很多野放麋鹿脖子上佩戴GPS项圈,麋鹿

保护区会实时监测它们的行踪。监测显示,随着麋鹿种群数量不断增加,野生麋鹿栖息地范围也在扩大,向大丰以外地区扩散。

条子泥为何会出现麋鹿?据麋鹿保护区专家介绍,随着种群的扩散,它们需要寻找更多适合栖息的新领地。这样,它们就来到了距离大丰麋鹿国家级自然保护区40多公里之外的条子泥湿地。条子泥湿地在世界自然遗产地申报成功后,得到了更好地保护,人类的干扰也越来越少,生态环境更优越,有淡水,有大量嫩草,而且人为干扰少,麋鹿发现这里有它们适宜生存的环境,所以就选择在此栖息下来。同时工作人员加大保护力度,让人为干扰不断减少,种群发展迅速,由2020年首次发现的50头左右到目前已发现近900头,增势喜人。未来,条子泥湿地有望迎来更多的麋鹿来此繁衍生活。

春季的条子泥湿地水光粼粼,食物丰富,麋鹿或踱步或戏水,候鸟或纷飞或高歌与麋鹿共享这一方乐土,与呦呦鹿鸣一起奏出湿地春之乐章,野趣盎然。(记者 陆荣春)

安徽砀山:紫藤花开醉春光

谷雨节气,安徽省宿州市砀山县梨园镇马庄村“葛花滩”上野生紫藤花竞相绽放,一串串紫藤花像紫色的瀑布,从苍老虬劲的古树上倾泻而下,美丽的田园画卷吸引了众多游客前来打卡赏花。

新华网发(崔猛摄)

畅游运河美景 漫享田园风光

“上台走运·枣城有戏” 等您来“打卡”

枣庄新闻网讯 4月19日,记者从枣庄市政府新闻办举行的“上台走运·枣城有戏”五一旅游推广工作新闻发布会上获悉,今年五一假期,枣庄市策划推出了“上台走运·枣城有戏”主题品牌,将打造五个沉浸式体验项目,推出四条精品旅游线路,为丰富假日旅游供给、激活假日旅游市场提供有力支撑。

近年来,全市文旅部门在打造品牌形象、强化市场宣传、扩大宣传覆盖等方面持续发力,城市整体知名度、美誉度不断攀升,全市旅游产业朝着品牌化、特色化、精品化的方向健康蓬勃发展。今年五一假期,市委市政府坚持靠前统筹布局、超前谋划预热,在优化产品开发、策划主题活动、深化惠民措施等方面持续发力,有效整合枣庄市独特资源禀赋和节日主题活动,从提

振文旅经济、激活假日消费、彰显城市形象等角度出发,明确了“上台走运·枣城有戏”这一核心主题。

“上台走运·枣城有戏”这一主题,从枣庄绵延的人文历史、秀丽的自然风光、深厚的文化底蕴、蓬勃的城市活力等方面,向游客全面系统展示了一个历史与现代交相辉映的山水之城、文化之城、生态之城、活力之城形象。

枣庄有煤的火热,水的柔情。千年大运河在这里转了一个弯,弯出了“繁华盛景和动人故事”,也“弯”出了一座造化神奇的城市。台儿庄古城在这里划了一个圈,圈出了一场古城寻梦之旅,更“圈”出了古城的诗情画意和幸福吉祥。

“上台走运·枣城有戏”打造五个沉浸式体验项目,以枣庄5A级龙头景区台儿庄古城为核心,聚焦假日旅游消费

新热点、新需求、新趋势,创新形式、创新内容、创新载体,在台儿庄古城景区打造五个具有吸引力、参与性、话题性的沉浸式体验项目:一是“运河之眼·光影古城”体验项目,绚丽灯光秀和精彩微演艺的完美融合,带您看运河潮起,一眼千年;二是“运河老街·一路好戏”演艺项目,带您体验400年前古运河畔的市井烟火;三是“以梦为裳·旅拍换装”体验项目,穿越千年,运河华裳,相遇十里渔火;四是“风味人间·品味运河”街景项目,漫游在市井长街,感悟“摊开的是态度,卷起的是人生滋味”,体验一城一夜一滋味,品尝人间烟火气;五是“国风雅韵·运河袅袅”互动项目,羽衣霓裳,绮袖翩跹,古风偶遇国潮,一睹盛世风华,呈现出一场萦绕运河的动态视听盛宴。

除了打造丰富的体验项目,五一假

期,枣庄市还将有效整合资源,聚焦“五一”假日旅游市场特点和游客兴趣点,推出四条精品旅游线路,向游客推出四条契合假日旅游需求、满足游客实际需要的特色型、主题型、精品型旅游线路:一是以游览运河美景、感受运河民俗为特色的“行走运河·畅游千年”运河文化品味之旅;二是以体验田园生活、休闲自在慢游为特色的“好运之河,漫享生活”“森”呼吸山水康养之旅;三是以重现革命故事、传承红色基因教育研学之旅;四是以追寻历史足迹,品味绵延文脉为特色的“海岱文明·古风雅韵”北辛班墨探访之旅。此外,同步向游客推荐线路特色、体验项目、本地美食、特色商品,为游客提供游在枣庄、吃在枣庄、住在枣庄、购在枣庄的全方位贴心服务。(记者 王龙飞)